

感谢信

古天乐慈善基金：

时值初春，万物复苏。今年的春天，是我们高坡苗族乡难以忘怀的季节。古天乐慈善基金给高坡学子带来了一份深情、一份厚礼，高坡乡党委、政府向古天乐慈善基金的各位领导和全体员工致以真诚的感谢和崇高的敬意！

高坡苗族乡位于贵阳市东南端，距贵阳市 51 公里，距花溪区政府所在地 31 公里，地处花溪与龙里、惠水三县（区）交界处，总面积 120 平方公里，辖 19 个行政村，121 个村民组，87 个自然寨；截止 2012 年底，全乡总人口 23000 余人，其中苗族占 71.2%、布依族占 3.2%、汉族占 25.6%。全乡平均海拔 1500 米，境内最高处皇帝坡海拔 1712.1 米，也是贵阳市最高处，属典型的高寒山区。

我们很欣慰，古天乐慈善基金远在香港，却能以大爱的目光关注边远山区的教育。我们很幸运，能够成为古天乐第 48 宿舍楼项目实施点。我们能够体会到古天乐慈善基金的各位慈善家的爱心、仁心和善心。我们乡党委、政府感受到了社会各界对边远山区教育事业的支持、资助和希望。

古天乐第 48 宿舍楼项目将极大改善高坡中学学子的学习和生活环境。衷心感谢所有参与这次爱心捐资的领导和社会各界的爱心人士，因为您们，让我们高坡中学的孩子能有

一个安全、舒适的读书和生活的环境。

古人云：“人以知恩图报为德，滴水之恩定义涌泉相报。”

是您们让我们知道，有很多社会各界爱心人士在帮助着、支持者我们山区的教育事业。请您们相信，今天收到过您们帮助的学生，一定不会辜负您们的期望，一定会把这份爱变成将来对祖国、对社会最好的回报！

敬邀古天乐慈善基金的领导来我们美丽、淳朴的苗乡做客。

再次对古天乐慈善基金的各位领导和员工致以深深的谢意！

此致

敬礼！

